

诗书相伴,朗读声声 下沙朗读者共迎新的一年

本报记者 阮飞霞 林雨晨/文 徐艺杭/摄

2017年最后一个工作日,一场辞旧迎新朗读会在金沙汇星矢部落初见咖啡馆举行。舒缓的音乐,悠扬的节拍,今日下沙小记者们和多位自发来到活动现场的下沙居民深情地朗诵起诗歌,歌颂新年、感恩生活。

文清小学二年级学生钟宸早早来到朗诵现场,在妈妈的帮助下换上了一套帅帅的西装。他朗读的是弗里德里希·荷尔德林的《致大自然》(节选)。妈妈说,这是他第二次参加朗读活动,希望能多多锻炼勇气和胆量。台上,钟宸一手拿着书本,一手拿着麦克风,落落大方地完成了朗读,尽显小男子汉的风范,获得了观众热烈的掌声。

今日下沙小记者洪姁特别活泼开朗,她为大家带来的是诗歌《元旦颂》,另一位小记者朱晓浩朗读的是同题材诗歌《新年快乐》。观众们全都听得津津有味。

“书香海天朗诵社”的成员也自发组团来参加这次辞旧迎新朗读活动。朗诵社成立于2016年,由热心居民巴音利运用播音专业特长,为大家授课,每周一次,已经上了有50多次课。20多名朗诵爱好者在一年的学习和训练中,朗诵水平都有了很大的提升。这一次迎新朗读会也成了他们这一年学习成果的最好展示。虽然朗诵社成员大都已经退休,但他们有时干脆不用话筒,仍然是声如洪钟,别具感染力。

来自辽宁的宋德惠和来自杭州的黄建平组合朗读了诗歌《我的南方和北方》。时而婉约,时而豪迈,两个人不同的风格完美融合在一起,将诗中的意境表达得淋漓尽致。

居民言小英头发花白,却有着孩子般的童音。在轻快的音乐伴奏下,她为大家讲述了《爱笑的鲨鱼》这样一个跌宕起伏的童话故事。

.....

2017年,本报联合下沙发布举办多场线上线下“下沙朗读者”活动,下沙众多朗读爱好聚集在这个平台,用声音还原经典,用声音表达思考,弘扬传统文化,传递美好和温暖。在这辞旧迎新之际,下沙朗读爱好者用各自优美的声音向大家问好,愿新的一年,大家能继续与诗书相伴,与好声音相伴。



最好的观众永远是家人



小朋友在台上分享自己喜欢的文章



双人朗诵



投入地聆听